



В Свердловской области в рамках расследования уголовного дела о невыплате заработной платы в полном объёме погашена задолженность перед 78 работниками

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области (Ирбитского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области) находится уголовное дело, возбуждённое по ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев), по факту невыплаты заработной платы на одном из промышленных предприятий города Артёмовский.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что задолженность по заработной плате образовалась на данном предприятии в период с августа 2017 по июнь 2018 года перед 78 работниками, на общую сумму свыше 14 миллионов рублей.

В ходе расследования следствием СКР приняты меры к тому, чтобы конкурсный управляющий данного предприятия, находящегося в стадии банкротства, в полном объёме погасил задолженность по заработной плате. В результате принятых мер на сегодняшний день долг перед гражданами погашен в полном объёме.

Вместе с тем, расследование уголовного дела в настоящее время продолжается. В рамках расследования, в частности, выясняются все причины и условия, способствовавшие ситуации, в которой оказалось нарушенным конституционное право граждан на вознаграждение за труд.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1240074>